

Dagsorden til forældrerådsmøde d. 26/3-25

Velkomst til nye medlemmer

"Forretningsgang"

Evaluering af forældremøde

Datoer til årshjulet/mødekalender

Personalets holdning til fastelavn

Nyt tiltag med en sprog gr.

Knirke Kuffert

Arbejdslørdag

Landsstævne

Status på praktikanter

Evt

Referat:

Deltagere:

Lone, Sebastian, Astrid, Alex og Michael

Et nyvalgt medlem har trukket sig. Formanden vil skrive i Viggo for at høre om der er en anden der kunne tænke sig at blive medlem.

Forretningsgang

- Det er ikke sådan at medlemmer af forældrerådet kan drage fordel af det at være med
- Vurder på indkomne emner fra forældre – og eventuelt giv råd om at gå direkte til Lone/personale
- Tingene skal igennem forældrerådet inden det bliver løftet til bestyrelsen

Evaluering af forældremøde

- Tilmelding til forældremøde implementeres
- Mere fokus fra forældrerådet – prik til folk

Datoer til årshjulet/mødekalender

- Planlægning af næste møde i dag
- Næste gang planlægges resten af møderne for året.

Personalets holdning til fastelavn

- Personalet vil gerne være med til at bakke op om en udklædningsdag. Det bliver dog ikke op til fastelavn (Der vil ikke være tøndeslagning osv). Dette for ikke at ødelægge arrangementet på skolen.
- Udklædning Dagen kunne evt. passende ligge ugen efter fastelavnsarrangement

Nyt tiltag med en sproggruppe

- Fokus på at styrke hjælpen til børn med udtalevanskeligheder.
- Louise bliver taget ud af vuggestuen en time om ugen for at gå dybere i dette.
- Der er mulighed for ekstern sparring
- En gruppe børn har været i et forløb med en logopæd. Disse bliver "testpersoner" på forløbet i huset

Knirke kuffert

- Omhandler børn i sorg
- De fysiske kufferter cirkulerer. Den kommer også forbi huset her på et tidspunkt.
- Det er vigtigt at personalet kan håndtere de emner som børnene måtte komme med. Såfremt den enkelte ikke kan, så er det vigtigt at der er en kollega som kan bakke op.

Arbejdslørdag

- Lone snakker med personalet angående ønsker
- Michael forhører om Chris har en jordloppe/stamper
- Der bliver gravet ud til en mooncar bane på skolen. Denne jord ville vi gerne have lagt på det bagerste, så vi kan lave en cykelbane.

Landsstævne

- Friskolernes landsstævne falder samme dag som arbejds lørdag.
Lone og Louise deltager i landsstævnet.

Status på praktikanter

- Dorte fra vuggestuen blev påkørt. Derfor er hun sygemeldt.
- Marias forløb stopper d. 15/4

Forældrekorps (Vikar i tilfælde af personale mangel)

- Vi gør ikke noget officielt, da det sker så sjældent.
- Personalet har snakket om hvad man gør i sådan en situation

Ide til højtlesning af skolebørn

- Lone syntes det er en god ide. Det er en god måde at skabe relation mellem skole- og børnehavebørn.

Evt.

- Lone er ved at udvikle actioncards til forskellige scenarier
- MUS samtaler er næsten overstået. Der mangler en enkelt.

Næste møde tirsdag d. 13/5 kl. 16.30